
ACCess2000复习题一
一、填空题

1．数据库能够把大量数据按一定的结构进行存储，____________，实现数据共享。 

2. 表由若干记录组成，每一行称为一个“________”，对应着一个真实的对象的每一列称为一个“字段”。 

3．查询用于在一个或多个表内查找某些特定的_______，完成数据的检索、定位和计算的功能，供用户查看。 

4．_______是数据库中用户和应用程序之间的主要界面，用户对数据库的任何操作都可以通过它来完成。 

5.创建Access 数据库，可以（1）_____创建数据库、（2）用数据库向导创建数据库、（3）通过在另一种文件格式中打开数据文件，来创建数据库。 

6.如果在创建表中建立字段“姓名”，其数据类型应当是______________。 

7.如果在创建表中建立字段“基本工资额”，其数据类型应当是______________。 

8.在人事数据库中，建表记录人员简历，建立字段“简历”，其数据类型应当是______________。 

9.将表中的字段定义为“______”，其作用是保证字段中的每一个值都必须是惟一的（即不能重复）便于索引，并且该字段也会成为默认的排序依据。 

10.在Access中，表间的关系有“______”、“一对多”及“多对多”。 

11．数据库是一个关于某一_____________ 的信息集合。 

12．数据库能够把大量数据按一定的结构进行存储，集中管理和统一使用，____________。 

13．窗体是数据库中用户和应用程序之间的_______，用户对数据库的任何操作都可以通过它来完成。 

14.如果在创建表中建立字段“性别”，并要求用逻辑值表示，其数据类型应当是______________。 

15.在人事数据库中，建表记录人员简历，建立字段“简历”，其数据类型应当是______________。 

16.将表中的______定义为“主键”，其作用是保证字段中的每一个值都必须是惟一的（即不能重复）便于索引，并且该字段也会成为默认的排序依据。 

17.内部计算函数“Sum”的意思是对所在字段内所有的值______。 

18.将“Microsoft Foxpro”中“工资表”的数据，用Access 建立的“工资库”中查询进行计算，需要将“Microsoft Foxpro”中的表链接到“工资库”中，建立______；或者导入到“工资库”中，将数据拷贝到新表中。   

19．数据库是一个关于某一特定主题或目标的____________。 

20．数据库能够把大量数据按一定的结构进行存储，集中管理和统一使用，____________。 

21．查询用于在一个或多个表内查找某些特定的数据，完成数据的检索、_______和计算的功能，供用户查看。 

22．窗体是数据库中用户和应用程序之间的主要界面，用户对数据库的_______都可以通过窗体来完成。 

23．报表是以_______的格式显示用户数据的一种有效的方式。 

24．创建Access 数据库，可以（1）自行创建数据库、（2）用数据库_____创建数据库、（3）通过在另一种文件格式中打开数据文件，来创建数据库。 

25．将表中的字段定义为“主键”，其作用是保证字段中的每一个值都必须是____________便于索引，并且该字段也会成为默认的排序依据。 

26．在Access中，表间的关系有“一对一”、“______”及“多对多”。 

27．在Access中，在表或查询或窗体中，对记录进行筛选，筛选的含义是将不需要的记录隐藏起来，只______出我们想要看的记录。 

28．将“Microsoft Foxpro”中“工资表”的数据，用Access 建立的“工资库”中查询进行计算，需要将“Microsoft Foxpro”中的表链接到“工资库”中，建立链接表；或者______到“工资库”中，将数据拷贝到新表中。 

29．查询用于在一个或多个表内查找某些特定的数据，完成数据的检索、定位和_______的功能，供用户查看。 

30.将表中的字段定义为“主键”，其作用是保证字段中的每一个值都必须是惟一的（即不能重复）便于索引，并且该字段也会成为默认的______依据。 

31.在Access中，表间的关系有“一对一”、“______”及“多对多”。 

32.将不需要的记录隐藏起来，只显示出我们想要看的记录，使用的是Access中对表或查询或窗体中的记录的______功能。 

33.内部计算函数“Group By”的意思是对要进行计算的字段分组，将____________的记录统计为一组。 

34.内部计算函数“____________”的意思是设定选择记录的条件。 

35．将表“学生名单”创建新表“学生名单2”，所使用的查询方式是_________。 

36．将表“学生名单”的记录删除，所使用的查询方式是_________。

二、单项选择题： 

1．用于基本数据运算的是__________。 

A．表 B.查询 C．窗体 D.宏 

2．在Access数据库中，专用于打印的是_________。 

A．表 B.查询 C．报表 D.页 

3．在Access数据库中，对数据表进行统计的是_________。 

A．汇总查询 B．动作查询 C．选择查询 D．删除查询 

4．在Access数据库中，对数据表求列平均值的是_________。
 A．汇总查询 B．动作查询 C．选择查询 D．追加查询 

5．在Access数据库中，对数据表进行删除的是_________。 

A．汇总查询 B．动作查询 C．选择查询 D．SQL查询 

6．在Access数据库中，从数据表找到符合特定准则的数据信息的是_________。 

A．汇总查询 B．动作查询 C．选择查询 D．SQL查询 

7．如果在创建表中建立字段“简历”，其数据类型应当是______________。 

A．文本 B．数字 C．日期 D．备注 

8.在SQL查询GROUP BY 语句用于____________。 

A．选择行条件 B．对查询进行排序 C．列表 D．分组条件 

9.在已经建立的“工资库”中，要在表中直接显示出我们想要看的记录，凡是姓“李”的记录，可用_________的方法。 

A．排序 B．筛选 C．隐藏 D．冻结 

10.在已经建立的“工资库”中，要在表中使某些字段不移动显示位置，可用_________的方法。 

A．排序 B．筛选 C．隐藏 D．冻结 

11.内部计算函数“Sum”的意思是求所在字段内所有的值的______。 

A．和 B．平均值 C．最小值 D．第一个值 

12.内部计算函数“Avg”的意思是求所在字段内所有的值的______。 

A．和 B．平均值 C．最小值 D．第一个值 

13.条件语句“Where 工资额>1000”的意思是______。 

A．“工资额”中大于1000元的记录 

B．将“工资额”中大于1000元的记录删除 

C．拷贝字段“工资额”中大于1000元的记录 

D．将字段“工资额”中大于1000元的记录进行替换 

14.条件中“性别＝“女” and 工资额>2000” 的意思是______。 

A．性别为“女”并且工资额大于2000的记录 

B．性别为“女”或者且工资额大于2000的记录 

C．性别为“女”并非工资额大于2000的记录 

D．性别为“女”或者工资额大于2000，且二者择一的记录 

15.条件“not 工资额>2000” 的意思是______。 

A．除了工资额大于2000之外的工资额的记录 

B．工资额大于2000的记录 

C．并非工资额大于2000的记录 

D．字段工资额大于2000，且二者择一的记录 

16.用表“学生名单”创建新表“学生名单2”，所使用的查询方式是_________。 

A．删除查询 B．生成表查询 C．追加查询 D．交叉表查询 

17.Access数据库是________。 

A．层状数据库 B．网状数据库 

C．关系型数据库 D．树状数据库 

18.数据表中的“列标题的名称”叫做____________。 

A．字段 B．数据 C．记录 D．数据视图 

19.在Access的下列数据类型中，不能建立索引的数据类型是____________。 

A．文本型 B．备注型 C．数字型 D．日期时间型 

20.在数据表视图中，不可以____________ 。 

A．修改字段的类型 B．修改字段的名称 
C．删除一个字段 D．删除一条记录

21．用于记录基本数据的是__________。 

A．表 B．查询 C．窗体 D．宏 

22．筛选的结果是滤除____________。 

A．不满足条件的记录 B．满足条件的记录 

C．不满足条件的字段 D．满足条件的字段 

23．用界面形式操作数据的是__________。 

A．表 B．查询 C．窗体 D．宏 

24．在Access数据库中，对数据表进行列求和的是_________。 

A． 汇总查询 B． 动作查询 C． 选择查询 D． SQL查询 

25．在Access数据库中，对数据表求记录数的是_________。 

A． 汇总查询 B． 动作查询 C． 选择查询 D． SQL查询 

26．在Access数据库中，对数据表进行生成的是_________。 

A． 汇总查询 B． 动作查询 C． 选择查询 D． SQL查询 

27．如果在创建表中建立字段“姓名”，其数据类型应当是______________。 

A．文本 B．数字 C．日期 D．备注 

28．如果在创建表中建立字段“简历”，其数据类型应当是______________。 

A．文本 B．数字 C．日期 D．备注 

29．如果在创建表中建立字段“时间”，其数据类型应当是______________。 

A．文本 B．数字 C．日期 D．备注 

30.在Access中，将“名单表”中的“姓名”与“工资标准表”中的“姓名”建立关系，且两个表中的记录都是惟一的，则这两个表之间的关系是_________。 

A． 一对一 B． 一对多 C． 多对一 D． 多对多 

31.在已经建立的“工资库”中，要从表中找出我们想要看的记录，凡是“工资额>1000.00”的记录，可用_________的方法。 

A． 查询 B． 筛选 C． 隐藏 D． 冻结 

32.在已经建立的“工资库”中，要在表中不显示某些字段，可用_________的方法。 

A． 排序 B． 筛选 C． 隐藏 D． 冻结 

33.不将“Microsoft Foxpro”建立的“工资表”的数据拷贝到Access 建立的“工资库”中，仅用Access 建立的“工资库”的查询进行计算，最方便的方法是______。 

A． 建立导入表            B． 建立链接表 

C．从新建立新表并输入数据 D． 无 

34.内部计算函数“Min”的意思是求所在字段内所有的值的______。 

A． 和 B． 平均值 C． 最小值 D． 第一个值 

35.内部计算函数“First”的意思是求所在字段内所有的值的______。 

A． 和 B． 平均值 C． 最小值 D． 第一个值 

36.条件语句“Where 性别＝“男”在查询中的意思是______。 

A．将字段“性别”中的“男”性记录显示出来 

B．将字段“性别”中的“男”性记录删除 

C．拷贝字段“性别”中的“男”性记录 

D．将字段“性别”中的“男”性记录进行替换 

37.条件中“Between 70 and 90”的意思是______。 

A．数值70到90之间的数字 

B．数值70和90这两个数字 

C．数值70和90这两个数字之外的数字 

D．数值70和90包含这两个数字，并且除此之外的数字 

38.条件“性别＝“女” Or 工资额>2000” 的意思是______。 

A．性别为“女”并且工资额大于2000的记录 

B．性别为“女”或者工资额大于2000的记录 

C．性别为“女”并非工资额大于2000的记录 

D．性别为“女”或者工资额大于2000，且二者择一的记录 

39.将表“学生名单2”的记录复制到表“学生名单1”中，且不删除表“学生名单1”中的记录，所使用的查询方式是_________。 

A．删除查询 B．生成表查询 C．追加查询 D．交叉表查询

41．在Access数据库中，对数据表进行列求和的是_________。 

A．汇总查询 B．动作查询 C．选择查询 D．SQL查询 

42．“切换面板”属于_________。 

A．.表 B．查询 C．窗体 D．页 

43．如果在创建表中建立字段“基本工资额”，其数据类型应当是______________。 

A．文本 B．数字 C．日期 D．备注 

44．在Access中，将“工资一月表”、“工资二月表”……中的字段“姓名”与“名单表”中的字段“姓名”建立关系，且各个月的工资表的记录都是惟一的，名单表的记录也是惟一的，则各个表与名单表建立的关系是_________。 

A．一对一 B．一对多 C．多对一 D．多对多 

45．在已经建立的“工资库”中，要在表中直接显示出我们想要看的记录，凡是记录时间为“2003年4月8日”的记录，可用_________的方法。 

A．排序 B．筛选 C．隐藏 D．冻结 

46．在已经建立的“工资库”中，要从表中找出我们想要看的记录，凡是“工资额>2000.00”的记录，可用_________的方法。 

A．查询 B．筛选 C．隐藏 D．冻结 

47．Access2000中表和数据库的关系是：____________ 

A．一个数据库可以包含多个表 

B．一个表只能包含两个数据库 

C．一个表可以包含多个数据库 

D．一个数据库只能包含一个表 

48．下面对数据表的叙述有错误的是：____________。 

A．数据表是Access数据库中的重要对象之一。 

B．表的设计视图的主要工作是设计表的结构。 

C．表的数据视图只用于显示数据。 

D．可以将其他数据库的表导入到当前数据库中。 

49.假设数据库中表A与表B建立了“一对多”关系，表B为“多”方，则下述说法正确的是____________。 

A．表A中的一个记录能与表B中的多个记录匹配 

B．表B中的一个记录能与表A中的多个记录匹配 

C．表A中的一个字段能与表B中的多个字段匹配 

D．表B中的一个字段能与表A中的多个字段匹配 

50.数据表中的“行”叫做____________。 

A．字段 B．数据 C．记录 D．数据视图 

51．用于基本数据运算的是__________
 A．表 B．查询 C．窗体 D．宏 

52．如果在创建表中建立字段“性别”，并要求用汉字表示，其数据类型应当是______________。 

A．文本 B．数字 C．是/否 D．备注 

53．将表中的字段定义为“______”，其作用使字段中的每一个记录都必须是惟一的以便于索引。 

A．索引 B．主键 C．必填字段 D．有效性规则 

54．条件“not 工资额>2000” 的意思是______。 

A．除了工资额大于2000之外的工资额的记录 

B．工资额大于2000的记录 

C．并非工资额大于2000的记录 

D．字段工资额大于2000，且二者择一的记录 

55．ACCESS数据库依赖于____________操作系统。 

A．DOS B．WINDOWS C．UNIX D．UCDOS 

56．定义字段的默认值是指____________。 

A．不得使字段为空 

B．不允许字段的值超出某个范围 

C．在未输入数值之前，系统自动提供数值 

D．系统自动把小写字母转换为大写字母 

57．数据表中的“英语精读”列名称，如果要更改为“英语一级”,它可在数据表视图中的“________”改动。 

A．总计　B．字段　C．准则　D．显示


